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CONGRESSO NACIONAL

COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA PERMANENTE SOBRE MUDANÇAS CLIMÁTICAS, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 54ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 10 DE ABRIL DE 2012, APÓS A 1ª REUNIÃO, NO PLENÁRIO Nº 9 DA ALA SENADOR ALEXANDRE COSTA, ANEXO II – SENADO FEDERAL.
Às quinze horas e quinze minutos do dia dez de abril do ano de dois mil e doze, no Plenário nº 9, da Ala Senador Alexandre Costa do Senado Federal, sob a Presidência do Deputado Márcio Macêdo, reúne-se a Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas com a presença da Senadora Vanessa Grazziotin, dos Senadores Jorge Viana, Blairo Maggi, Cristovam Buarque, Sérgio Souza, Ciro Nogueira, Aloysio Nunes Ferreira, João Vicente Claudino, Cyro Miranda, da Deputada Jandira Feghali e dos Deputados Fernando Ferro, André Zacharow, Luiz Noé, Giovani Cherini, Alfredo Sirkis, Leonardo Monteiro, Ricardo Trípoli, e Sarney Filho, membros da Comissão. Deixam de comparecer demais Parlamentares. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a Reunião, dando inicio à apreciação do item único da Pauta: Requerimento nº 1, de 2012-CMMC. “requeiro, nos termos regimentais, autorização para participação da Comissão Mista sobre Mudanças Climáticas na Reunião Preparatória ‘Rio Climate Challenge’, a realizar-se nos dias 12 a 15 de abril corrente, na cidade de Recife, Pernambuco”. Autoria: Senador Sérgio Souza. Resultado: Aprovado. Usam da palavra Senador Sérgio Souza e o Deputado Márcio Macêdo, Presidente da Comissão. Nada mais havendo a tratar, a Presidência declara encerrada a presente Reunião às quinze horas e dezessete minutos, lavrando eu, José Francisco B. de Carvalho, a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional, juntamente com a íntegra do registro de taquigrafia.

Deputado MÁRCIO MACÊDO
Presidente da CMMC
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SECRETARIA DE TAQUIGRAFIA
SUBSECRETARIA DE REGISTRO E APOIO A REUNIÕES DE COMISSÕES
CMMC (2ª Reunião Extraordinária)      Texto com revisão             10/04/2012


O SR. PRESIDENTE (Márcio Macêdo. PT – SE) – Havendo número regimental, declaro aberta a 2º Reunião da Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas, criada mediante a Resolução nº 4, de 2008, do Presidente do Congresso Nacional, que cria, no âmbito do Congresso Nacional, a Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas.

A pauta desta reunião destina-se à apreciação de requerimento.

ITEM 1

REQUERIMENTO Nº  1, DE 2012
Requeiro, nos termos regimentais, autorização para participação da Comissão Mista sobre Mudanças Climáticas na Reunião Preparatória “Rio Climate Challenge”, a realizar-se nos dias 12 a 15 de abril corrente, na cidade de Recife, Pernambuco.

Autoria: Senador Sérgio Souza

Não vou precisar ler a justificativa. Já foi lida aqui pelo Senador Sérgio. Há alguma posição em contrário? (Pausa.)
Não havendo posição em contrário, está aprovado o requerimento.

Algum Senador ou Deputado deseja usar da palavra? (Pausa.)
Não havendo, encerro a segunda reunião, convocando a próxima reunião para quarta-feira, às 14h.

O SR. SÉRGIO SOUZA (Bloco/PMDB – PR) – Quarta-feira?

O SR. PRESIDENTE (Márcio Macêdo. PT – SE) – Eu havia falado terça-feira aqui... Não, não. Na outra semana. Só um minutinho. Então, na próxima terça-feira, às 14 horas, com a pauta do Trabalho Calendário de Reuniões.

Então, agradeço a todos. Boa tarde.

(Iniciada às 15 horas e 15 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 17 minutos.)
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